

平成二十一年三月三十一日付け佐賀県公報号外第八号中訂正

頁	箇所	誤		正	
3	上から二行目	事務委任先	事務の種類	事務委任先	委任する事務の内容
3	下から二行目	旅行命令		年次休暇等の処理	